

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace III

- 1) Dotazy k podmínkám uvedených v podkladu „Příloha č.3 - Kupni smlouva.doc“ a „Žádost o vysvětlení I.pdf“:

Zadání kupující:

- b) zhotovení dokumentace skutečného provedení ve 3 vyhotoveních tištěných a 1 vyhotovení v elektronické verzi (na CD nebo DVD) ve formátech *.dwg a *.pdf a její předání Kupujícímu současně s předáním a převzetím dokončené zakázky, tj. současně s podpisem Předávacího protokolu Prodávajícím;

Otázka dodavatel:

- v jakém rozsahu má být dokumentace skutečného provedení stavby (DSPS) zpracována? Jedná se o vyhotovení DSPS pouze na dodané zařízení (ústředny, obslužná tabla a jejich vnitřní zapojení / propojení) nebo se jedná o kompletní DSPS systému EPS (ústředny, tabla a připojené prvky na detekčních smyčkách vč. kabeláže?
- podklady ve formátu .dwg (půdorysy řešených objektů) pro zpracování DSPS dodá kupující nebo bude řešit dodavatel?
- má být dokumentace DSPS autorizována (autorizovaný inženýr, technika prostředí staveb) nebo bez autorizace?

Odpověď kupující:

Odpověď: Jedná se o vyhotovení DSPS pouze na dodané zařízení – ústředny, tabla a jejich vnitřní zapojení a propojení s hlásiči. Podklady (půdorysy) dodá kupující (FN Brno). V dokumentaci skutečného provedení požadujeme také zakreslení koncových prvků.

Otázka dodavatel:

- má být dokumentace DSPS autorizována (autorizovaný inženýr, technika prostředí staveb) nebo bez autorizace?

Odpověď: Bez autorizace

- 2) Podklad „Příloha č.2 - Výkaz výměr_aktuální.xlsx“

Prosím o doplnění položky „zpracování projektové dokumentace DSPS“ do listů:

- Objekt L - centrální velín
- Objekt L - CV – tablo
- Objekt T
- Objekt K
- Objekt Z

Odpověď: Doplněno do přílohy č. 2

- 3) Podklad „Příloha č.2 - Výkaz výměr_aktuální.xlsx“

Prosím o doplnění položky „výchozí kontrola provozuschopnosti“ do listů:

- Objekt L - centrální velín

- Objekt L - CV – tablo
- Objekt T
- Objekt K
- Objekt Z

Odpověď: Doplněno do přílohy č. 2

4) Podklad „Příloha č.2 - Výkaz výměr_aktuální.xlsx“

Na listu „Objekt T“ jsou uvedeny položky:

- 5 *Demontáž stávajících ústředen* *včetně tabla obsluhy*
- 19 *Demontáž tabla*

Prosím o informaci, zda jedná o duplicitu ve výkazu výměr nebo je v objektu instalováno další stávající tablo obsluhy?

Odpověď: Nejedná se o duplicitu.

5) Podklad „Příloha č.2 - Výkaz výměr_aktuální.xlsx“

Na listu „Objekt Z“ jsou uvedeny položky:

- 5 *Demontáž stávajících ústředen* *kpl* *4*
- 18 *Demontáž stávajících tabel* *ks* *4*

Prosím o informaci, zda jedná o duplicitu ve výkazu výměr nebo jsou v objektu instalovány další stávající tabla obsluhy (4ks)?

Odpověď: Nejedná se o duplicitu.